IIpakTHyeckoe 3anATHE Neb
Tema: «Pemenne 3ajaHuil HA COCTABJIEHHE YPABHEHHH NMPOCTPAHCTBEHHBIX MPSIMbIX U
IJIOCKOCTEe ).
Heab: YMeTs nOpuMEHSATH OIpeneieHHs, MPU3HAKM M CBOICTBA MapajUIeNbHBIX NPSAMBIX U
IJIOCKOCTEH B MPOCTPAHCTBE MIPH PELICHUH 3a]1a4.
OO0opynoBaHue U MaTepuaJbl: TETPA/lb, PyUKa.

Bpemsi BbInoJiHeHus: 2 Jaca.
IMopsinok npoBeaenusi padboTbl

Pemuts 3amaun.

1 Omnpenenuts, kakue u3 touek Mi(3; 1), Ma(2; 3), M3(6; 3), Ma(-3; —3), Ms(3;-1), Ms(-2;1)
nexar Ha npssMoi 2X—3y—3=0 u Kakue He JIe)KaT Ha Hell.

2 Touxku Py, P>, P3, P4 u Ps pacnomoxensl Ha TpsMOI 3X-2y—6=0; wux abcrucch
COOTBETCTBEHHO paBHbI uriciiaM 4, 0, 2, —2 n —6. OnpenenTh OpIUHATHI YTHX TOYUCK.

3 Touku Qi Q2 Qs Qs m Qs pacronoxkensl Ha mpsMod x—3y+2=0; HUX OPAMHATEHI
COOTBETCTBEHHO paBHbI urciam 1, 0, 2, -1, 3. Onpenenuts aOCIHUCCHI 3TUX TOYCK.

4 OmnpenenuTh TOYKHU NepecedeHus npsamoit 2x—3y—12=0 ¢ KoOOpAMHATHBIMH OCSIMU U TIOCTPOUTH
ATy MPSAMYIO Ha YEpPTEKe.

5 Haiitu Touky nepeceueHus AByX npsamMbix 3x—4y—29=0 u 2x+5y+19=0.

6 Croponsl AB, BC u AC tpeyronpanka ABC maHbl COOTBETCTBEHHO ypaBHEHUsMH 4X+3)y—5=0,
x—3y+10=0, x—2=0. Onpenenutb KOOPIANHATHI €rO BEPIIHH.

7 JlaHbl ypaBHEHHsI IBYX CTOpPOH napasuienorpamma 8X+3y+1=0, 2x+y-1=0 u ypaBHeHUE OqHOMI
u3 ero nquaronaneit 3x+2y+3=0. OnpeaenuTs KOOPAUHATHI BEPLIMH 3TOT0 NapajuieiorpaMmma.

8 CropoHBI TpeyroJbHUKA JeKaT Ha MPpAMBIX X+5y—7=0, 3x—2y—4=0, 7x+y+19=0. Berauciuth
ero Mmiomags S.

9 TIlInomaap TpeyroibHUKa S=8 KB.eJI.; IBE €ro BepIInHbl HaxoasTcs B Toukax A(1;-2) u B(2; 3),
a TpeThs BepiunHa C 1exuT Ha npsamoi 2x+y-2=0. Onpenennts KOOpAUHATHI BepuInHbI C.

10 CoctaBuTh ypaBHEHUS MPSAMBIX, TPOXOASIIMX Yepe3 BeplInHbl Tpeyronbuuka A (5; —4), B(-1;
3), C(-3; —2) mapayuiesabHO MPOTUBOIMOIOKHBIM CTOPOHAM.

11 Jlaubl cepenuHbl CTOpOH TpeyroapHuKa: M1(2; 1), Ma(5; 3) u M3(3; —4). CoctaBUTh ypaBHEHUS
€ro CTOpOH.

12 Januser e touku: P(2; 3) u Q(—1; 0). CocTaButh ypaBHEHHE MPSIMOU, MPOXOISIICH Yepe3
Touky Q meprneHAuKyIIpHO K oTpe3Ky PQ.

13 CocraBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOH, eciii Touka P(2; 3) CIy)XKUT OCHOBaHWEM IEPIICHANKYISPA,
OIYIIEHHOT'0 M3 Hayajla KOOPJUHAT Ha 3Ty IPAMYIO.

14 CropoHbl TpeyrosbHUKadaHbl ypaBHeHHsMH 4x—y—7=0,  x+3)y-31=0, x+5y—7=0.
OnpenenuTs TOYKY NEPECEUEHUs! €ro BHICOT.

KoHTpoJibHBIE BONIPOCHI:

Kakue npsiMble B IpOCTpaHCTBE HAa3bIBAIOTCS MAapaJIJIEIbHBIMU?
Chopmynupyiite npu3HaK napauiebHOCTH MPSMON U TUIOCKOCTH.

JlaiiTe onpeesieHne CKpEeIMBaOIUXCSl IPSMBIX.

[lepeuncnure, Kak B IPOCTPAHCTBE MOTYT pacrojiaratbcs mpsiMasi ¥ MiIoCKOCTb.
Kakas npsiMas 1 IUI0OCKOCTh B IPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS NTapaJIJIEIbHBIMU?
[lepeuncnure, Kak B MPOCTPAHCTBE MOTYT pacroJiararbcs IBE MpsMBbIE.
CdhopmynupyiiTe npu3HaK NapaieabHOCTH MPSMON U MJIOCKOCTH.

NouokrwbdPE



